



Украсим город вместе!

В Арамили объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий и торговых объектов к Новому году.

До нового 2020 года остается чуть меньше месяца, на улицах города уже появились первые новогодние украшения. Предприятиям, магазинам, заведениям общепита тоже предлагаю присоединиться к созданию новогоднего настроения.

С 1 по 20 декабря Администрация Арамильского городского округа проводит конкурс-смотр на лучшее новогоднее оформление организаций, учреждений и предприятий, работающих на территории АГО.

«Данный конкурс проводится с целью создания праздничной атмосферы для жителей и гостей Арамильского городского округа в дни новогодних и рождественских праздников, выявление творческого потенциала коллективов организаций, учреждений и предприятий АГО», — пояснили в администрации округа.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшее новогоднее оформление фасадов бюджетного учреждения Арамильского городского округа»;
- «Лучшее новогоднее оформление фасадов предприятия потребительского рынка

АГО»;

- «Лучшее новогоднее оформление фасадов предприятия и организации Арамильского городского округа».

Обязательное условие участия в конкурсе — световое оформление входных зон и прилегающих территорий, размещение фигур из снега, льда по новогодней тематике. В критерии оценки также включены такие параметры, как световое оформление прилегающих территорий, витрин, наличие новогодней атрибутики на прилегающей территории, растяжки и баннеры.

«Звания лучших будут удостоены организации, учреждения и предприятия, творчески

ПРАЗДНИК



подошедшие к оформлению с сохранением сложившихся традиций», — отмечают в администрации.

Конкурс будет проводиться в несколько этапов. До 20 декабря у всех участников есть время украсить свои объекты новогодней атрибутикой. С 22 по 25 декабря конкурсная комиссия подведет итоги. 26 декабря победители конкурса будут награждены дипломами и ценностями подарками, а участники — почетными дипломами.

День, который никого не оставил равнодушным

В школе № 1 в Арамили прошла встреча с родителями из общества «Особый ребенок».

«Мероприятие было посвящено Международному Дню инвалидов. Оно дает нам всем еще одну возможность проявить милосердие, сострадание, готовность помочь тем, кто в ней нуждается», — говорят в учебном учреждении.

Организаторами таких встреч второй год являются педагоги начальной школы № 1 — Анжела Пышненко и Марина Дюпина совместно с руководителем общества «Особый ребенок» Ириной Маткиной.

Такие встречи — повод узнать, что волнует родителей особых детей, понять, чем можно помочь, да и просто дать возможность отдохнуть от повседневности, пообщаться друг с другом, насладиться выступлениями ребят.

А номеров было подготовлено немало. В концерте приняли участие более 30 детей. Это — учащиеся школы № 1 города Арамиль, их педагоги, а также

гости из поселка Октябрьский и Большого Истока — ребята и их воспитатели из детских садов № 13 и 58. Зрители горячо приветствовали всех артистов, которые с честью справились со своей задачей. В этот день с

нами работали «Пылающие сердца» — ребята из отряда волонтеров средней школы № 1. Они подготовили для детей с ограниченными возможностями здоровья большую игровую программу, в которой были учтены и особенности детей, и их возраст. Волонтерам были благодарны и участники игр, и их родители.

Еще одна акция, проходящая в рамках Дней Милосердия — это сбор необходимых средств гигиены, развивающих игрушек для тех детей, которые в них нуждаются. Самыми активными участниками этой акции стали ученики начальной школы. Собранные по-

дарки были переданы руководителю общества «Особый ребенок» Ирине Маткиной. Родители особенных деток выразили огромную благодарность всем, кто не остался равнодушным: и детям, и их родителям, и, конечно же, педагогам.

Этот день в школе № 1 никого не оставил равнодушным. Душевная, теплая атмосфера,

домашняя обстановка с пирогами и сладостями (подарок наших поваров) подарили всем хорошее настроение, чувство признательности со стороны родителей особых детей, нужности со стороны участников акции, концерта.

*Текст и фото:
Анжела Пышненко,
замдиректора МАОУ
СОШ № 1*



Давайте делать добрые дела

В Арамильском округе стартовали Дни милосердия. Они продолжаются до 20 января следующего года.

Мероприятия включают в себя проведение массовых

благотворительных акций, подведение итогов благотворительной и добровольческой деятельности, осуществляющейся на территории АГО.

Наименование мероприятия	Время и дата проведения	Место проведения
Проведение добровольческих акций, реализация социальных проектов в организациях и предприятиях любой формы собственности Арамильского городского округа	с 1 декабря 2019 года по 20 января 2020 года	Арамильский городской округ
Организация приемов руководителей общественных организаций, добровольцев Главой Арамильского городского округа	декабрь 2019 года	Арамильский городской округ
«Вспомай детство» — экскурсии по выставке новогодних игрушек и открытое 50-х — 80-х гг. ХХ века, для общественной организации инвалидов «Надежда»	20.12.2019	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Музей города Арамиль» (далее — МБУК «Музей города Арамиль»)
Новогодний экспресс — игровая программа для детей из Центра социальной помощи семье и детям г. Арамиль	20.12.2019 16-00	МБУК «Арамильская Центральная городская библиотека»
Новогодний мастер-класс «Бант на ёлку»	20.12.2019 13-00	Библиотека Дворца культуры
Новогодний мастер-класс «Бант на ёлку»	20.12.2019 13-00	Библиотека Дворца культуры
Обзорные экскурсии для детей Центра социальной помощи семье и детям г. Арамиль	декабрь 2019 года, январь 2020 года	МБУК «Музей города Арамиль»
Мастер-класс к 320-летнему юбилею Новогодней ёлки	21.12.2019 14-00	Библиотека п. Светлый
Адресная помощь пожилым людям	По адресам	Волонтерский отряд «Милосердие»
Сбор кормов для приюта бездомных животных г. Екатеринбург «Марс»	Приют для бездомных животных г. Екатеринбург «Марс»	Волонтерский отряд «Милосердие»

Сбор канц. товаров, игрушек, новогодних подарков для детей дома временного содержания г. Арамиль

Центр Социальной Помощи Семье и Детям ул. Свердлова, 14-а, г. Арамиль

Волонтерский отряд «Милосердие»

Адресная помощь детям, находящимся в тяжелой жизненной ситуации

МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1»

Заместитель директора по воспитательной работе (далее — по ВР), педагоги-организаторы, классные руководители

Акция «Покормите птиц зимой»

г. Арамиль, Шишкин-парк

Заместитель заведующего по воспитательно-методической работе (далее — по ВМР)

Внутриклубные соревнования по фехтованию «Арамис»

г. Арамиль

«Кубок новичка» — шахматный турнир среди начинающих шахматистов

15.12.2019 15-00

Дворец культуры г. Арамиль, ул. Рабочая, 120-А шахматный клуб «Белая ладья»

Открытый зимний командный Чемпионат Арамильского городского округа по функциональному многоборью

15.12.2019 10-00

г. Арамиль, ул. Космонавтов, 9

Спартакиада по троеборью среди детей 8-11 лет (киокусинкай)

15.12.2019

г. Арамиль

Первенство Арамильского городского округа по баскетболу

г. Арамиль, ул. Красноармейская, 118/1 ДЮСШ «Дельфин» (ангар)

Чемпионат Арамильского городского округа по мини-футболу среди мужских команд

01.12.2019 — 20.12.2019 вторник, четверг 18-00

г. Арамиль, ул. 1 Мая, 62 «Спортивный комплекс»

Финал соревнований по пулевой стрельбе «Итоги 2019»

21.12.2019 11-00

г. Арамиль, ул. Садовая, 21

Первенство Клуба «Юность» «Белый пояс»

21.12.2019 10-00

г. Арамиль, ул. Красноармейская, 118/1, ДЮСШ «Дельфин» (ангар)

Командный чемпионат Арамильского городского округа по дартсу

22.12.2019

г. Арамиль

Юбилей клуба «Юность» - 25 лет

22.12.2019

г. Арамиль

Подарим детям праздник

Арамильских предпринимателей приглашают принять участие в благотворительной акции «Добрый праздник Новый год».

Новогоднее поздравление детей из малообеспеченных многодетных семей и детей инвалидов традиционно проходит на территории АГО с декабря по январь.

«Новый год — это особенный праздник, особенно для детей данных категорий. Давайте вместе дарить добро», — призывают в администрации Арамильского городского округа.

В этом году в городе организуют для детей бесплатные новогодние представления. Помочь в этом приглашают местных предпринимателей, а именно, принять участие в приобретении сладких подарочных наборов. При этом для детей, не имеющих возможности передвигаться, будет организовано поздравление на дому.

По данным Управления социальной политики, численность детей указанных категорий, проживающих на территории Арамильского городского округа, составляет 950 человек, стоимость подарков — около двухсот тысяч рублей из расчёта стоимости 200 рублей на человека.

Предпринимателям предлагается оказать благотворительную помощь на приобретение сладких наборов. Перечислить денежные средства можно на счет Муниципального бюджетного учреждения «Дворец культуры города Арамиль» с пометкой «ДОБРЫЙ праздник Новый год!».



Посмотрели и поиграли

Арамильские школьники побывали на экскурсии в Правительстве Свердловской области.

В конце прошлой недели обучающиеся 10-11 классов школы № 4 города Арамиль отправились в Екатеринбург. Они побывали в Правительстве Свердловской области, а именно — в избирательной комиссии Свердловской области.

Обучающиеся узнали много полезной информации. Например, как происходит подготовка и как проходят выборы, чем занимаются избирательные комиссии разного уровня, как стать членом избирательной комиссии и многое другое. На все эти вопросы ответили специалисты Молодежной избирательной комиссии Свердловской области.

Также для ребят состоялась «Своя игра» по вопросам избирательного процесса.

На третьем этапе экскурсии ребята опробовали на себе что такое КОИБ — Комплекс обработки избирательных бюллетеней.

В итоге, программа поездки арамильских школьников оказалась насыщенной и интересной.

Информация и фото: школа № 4 города Арамиль